         Řešení pracovního listu 2.1.23 – Ostatní sklady

1. Spoj správné tvrzení čarou.

Tyto sklady jsou dobře větrané,




Sklady odpadků

navazují na hrubou přípravnu,

jsou tam laťové rošty a odvětrávací

komíny.

V tomto skladě nesmíme skladovat



Sklady brambor

jiné potraviny, je zde výtah, pro

lepší manipulaci uskladněného

zboží.

Sklad navazuje na hrubé přípravny,



Sklady piva

jsou v souladu s životním prostředím.

2. Uskladni správně zboží do skladů.

Pečivo

2 litry mléka







Příruční sklad


5 kg hovězího masa

Vepřová půlka

100 kg brambor


5 kg mrkve







Hlavní sklad

20 kg celeru

Chléb

3. Hlavní sklady jsou především určené? Podtrhni správné tvrzení.

A) Ke skladování menšího množství potravin.

B) Ke skladování většího množství potravin.

C) K uskladnění celkových zásob potravin.

4. Příruční sklady jsou především určené? Podtrhni správné tvrzení.

A) Ke skladování menšího množství potravin.

B) Ke skladování většího množství potravin.

C) K uskladnění celkových zásob potravin.

5. Podtrhni vybavení, které je součástí vybavení ve skladech.

A) Pohovka

B) Psací stůl

C) Váha

D) Moučnice

E) Dřevěné rohože

